

АУДИТОРСЬКА ФІРМА
“СЕРКО”

Свідоцтво про внесення в Реєстр суб'єктів аудиторської діяльності від 26 січня 2001 року № 0383

Україна, 43005, м. Луцьк, вул. 8 Березня, 1, к. 415, т. 23-22-20

**АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)
ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ПАТ «ВГП»
ЗА СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 2016 РОКУ**

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку

Акціонерам товариства

Ми провели аудит фінансової звітності публічного акціонерного товариства «ВГП», що додається, яка включає баланс (звіт про фінансовий стан) за станом на 31 грудня 2016 року, звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід), звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал за рік, що закінчився на зазначену дату, стислий виклад суттєвих принципів облікової політики та інших пояснювальних приміток.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цих фінансових звітів у відповідності до міжнародних стандартів фінансової звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визнає необхідним для забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних норм, а також

планування і виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядав заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Висловлення думки

На нашу думку, фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан публічного акціонерного товариства «ВГП» за станом на 31 грудня 2016 року, а також фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності.

Інші питання

Вартість чистих активів товариства за станом на 31 грудня 2016 року становить 46 988 тис. грн. і відповідає вимогам статті 155 Цивільного кодексу України.

Аудиторська думка, сформована у цьому звіті, не стосується іншої інформації, що розкривається емітентом цінних паперів, та відповідно до вимог МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність» аудитор не несе конкретної відповідальності за те, чи належно подано іншу інформацію. Крім цього на момент складання аудиторського висновку строк надання іншої інформації, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, не настав, тому вона була не сформована, і у нас не було можливості ознайомитися з нею.

Директор

С. М. Кориневський

Сертифікат серії А № 1390, виданий Аудиторською палатою України 30 червня 1994 року. Рішенням АПУ термін дії сертифікату продовжено до 30 червня 2018 року.

19 квітня 2017 року
м. Луцьк



Прощнуровано га скріплено
печаткою 2 (два) аркуші

Директор С. М. Кориневський

